Musterbeispiel fir die Flachenermittlung von Wohngrundstiicken

Garten
9,0m
|- |
Dachiiberstand A

Garage
3x6m=18m? 11,00 m

Wohnhaus

9x11m=99m?

Dachiiberstand !

Vorgarten

Gehweg

StralRe

Anzugeben sind:

angeschlossene
befestigte Flachen

angeschlossene bebaute

Flachen
99 m? + 18 m*
=117 m?
gesamt
=155 m?

Musterbeispiel f. die FlAchenermittlung bei Geschéftsgrundstiicken

10,0 m 13,0 m 9m
T< |- |t  —
Werkstatt _ Lager
Gewerbebetrieb
11 11
m 10 x 11m Verkaufshalle 9x11m m
=110 m? =99 m?
13x14 m
=182 mz

Gartenanlage

10,0 m 2,0m

Anzugeben sind:
angeschlossene

angeschlossene bebaute befestigte Flachen

Flachen

110 m? + 182 m2 + 99 m?2

=391 m?

gesamt
=655 m?



